

HEVES ÉS VIDÉKE

TÁRSADALMI, KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP

ELŐFIZETÉSI-DÍJ:

Egész évre . . . 8 kor. Negyed évre . . . 2 kor.
Fél évre 4 kor. **Egyes szám 20 fillér.**

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

FELELŐS SZERKESZTŐ:

MACZKY EMIL

TÁRS-SZERKESZTŐ:

DLUHOPOLSKY BERTALAN

A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves és Vidéke” szerkesztőségéhez, az előfizetési és hirdetési díjak, valamint nyilttéri közlemények a „Heves és Vidéke” kiadóhivatalához címzendők

Majd beszélék ha a város ég.

Városunkban az idén már kétszer riasztotta föl a lakosságot a félrevert harang kongása. Kétszer zavarta föl a lakosságot a vészkiáltás: — tűz van!

Derék tűzoltóink csakhamar a helyszínén termettek, hogy az irgalmasságot nem ismerő elemet megállítsák pusztító dühében.

De a pusztító elem nem gondolkozik, az megy rohan, mint a számozott.

Minek gondolkoznék, ő neki a rombolás, a pusztítás az éltető eleme.

Minek gondolkodnék azon, hogy mennyi reményt tesz tönkre, mennyit tesz hajléktalanná csak egy éjjel is: — mikor az ember aki gondolkozni érezni is tud, az sem gondolkozik, az sem érez.

Minek lenne irgalmas az emberekkel szemben, mikor az ember sem tud vagy nem akar irgalmas lenni felebarátjához.

Ezt a szomorú ténytet konstatálhatjuk a két tűz eset alkalmával.

Mint ha a szivekből kihalt volna az emberszeretet, mint ha idegenek lennének a szomszédok, mint ha

ő biztosítva volna a tűz ellen, hogy háza tetejére nem fog soha szállani, mint ha mondaná: „te bajod, ha ég a házad! Én nyugodt vagyok: az enyém még nem ég.” Mint ha csak a romaiakat hallanám, akik így biztatták magukat: „az ellenség még nincs a kapu előtt: nincs tehát mitől tartani.”

De bezzeg! mikor az ellenség roma kapujához ért, nagy volt a futkározás: — mit tegyenek? Kapkodtak már ekkor fűhöz-fához.

Mi is úgy járunk kedves atyámfiai, ha nem gondolkozunk, ha szívünkben a szeretetet kivetjük.

Az első tűz is, mely városunkat érte — nem volt csekély, a második már nagyobb tűz mondhatni nagy arányú volt.

S mi volt ennek oka?

Az, hogy csak nézzük: miként pusztít rombol a megvadult elem de nem gondolkozunk azon, nem érezzük azt a belső szót, hogy habozás nélkül sietnénk az annyi fáradsággal szerzett vagyont megmenteni.

E két tűz eset igen szomorú példáját mutatta az egymás iránt való nemtörődömséggel. Elmen-

tek a tűzhöz a nélkül, hogy valakinek a felebaráti szeretet azt diktálta volna: — „segítek a tüzet oltani!”

Erre talán azt mondják sokan: ott vannak a tűzoltók!

Hát igazuk van!

De a tűzoltók sem „boskók” ám! Ők sem tudnak víz nélkül tüzet oltani.

És itt a bibi!

Derék tűzoltóink csaknem tehetetlenül voltak kénytelenek nézni a pusztító elem rombolását mert nem volt vizük. Amit hoztak csakhamar elfogyott, és nem akadt egy embernél több, akinek jóindulata folytán vizet kaphattak.

Ez is azt lehet mondani, késő segítség volt. Mert mire a víz megérkezett a tűz bevégezte romboló munkáját.

Ha így cselekszünk, akkor nem lesz esoda, ha városunk a tűz martaléka lesz egyszer.

Ha még a szerencsétlenség sem tud már bennünket össze tartani, hát akkor mi?!

Évek hosszú során a Gondviselés megőrzött bennünket a tüztől. Most úgy látszik ránk bocsájtja fegyverének tüzet. Ha nem tar-

HEVES ÉS VIDÉKE TÁRSADALMI

Elkésett levelek.

— Eredeti tárcza. —

A nagy ismeretlenről be sokat beszéltek a múlt század elején, be nagyon dicsőítették a Waverley, az Ivanhoe, a Lammermoori arát, a Kenilworth és megannyi kiváló regény szerzőjét. És nem lett nagyobb a dicsősége sir Scott Walternek akkor sem, a mikor előkelő pozíciót foglalt el a társaságban: nem csökkent a hírneve, a mikor vagyoniilag tönkrement, a nagy ismeretlen, a ki névtelenül megjelent regényeivel szerzet nevet, dicsőséges maradt mind e mai napig, halhatatlanná tette magát világszerte, a hol még van fogékonyság a szép, nemes, a lovagias iránt. A romantika nagy előharcosának emlékét pedig alig idézhette fel jobban valami mint az a kötet, a mely most előtűnk fekszik.

Magyar címe: Elkésett levelek.

És ha van kifogásunk a fordítás ellen,

akkor ezt legfeljebb a címre nézve hangoztathatjuk, bár bajos lenne másképp találobban, egy könyv czímzésére alkalmasabb módon visszaadni, a mit a szerző eredetiben így mond: Briefe, die ihn nicht erreichen. Miklós Jenő, a fővárosi hírlap-író-gárda egy igen rokonszenves tagja aki a fordítással igazán irodalmi munkát végzett, maga is érezte ezt és azért — szokatlan, de helyes dolog — a magyar czím alá biggyesztette a németet is. Hadd tudják meg azonnal, hogy arról a könyvről van szó, a melynél szebbet, szívhez szólóbbat, hatásosabbat évtizedek óta nem produkált a német irodalom. Hozzátehetjük azt is, hogy szenzációsabb sem igen akadt. A cím közhelylyé lett, citálják mindenütt, a hol irodalmi készütséget fel lehet tételni, parodizálják a mi a népszerűség kitűnő jele, még dramatizálásával is megpróbálkoztak.

És ki a szerző?

Maga a könyv hallgat róla. A mikor megjelent az első kiadás, nem szerepelt a könyvön a szerző és nem szerepel a hatvanötödik kiadáson sem, a melyből a fordítás készült, de időközben a sok ku-

tatásnak, nyomozásnak volt valami fogantaja és megírták a lapok, hogy a Kinában meggyilkolt Ketteler báró egy női rokona írta az Elkésett leveleket. Meglehet, hogy úgy van, meglehet, hogy nincs. Szinte jobb szeretjük, ha az Elkésett levelek szerzője is, miként annak idején Scott Walter, megmarad a nagy ismeretlennek. Mert, hogy a „nagy” jelzőre rászolgál, arról meg fog győződni mindenki, a ki a kötetet kezébe veszi.

Ne bántsák azt a kort, a melyben még ilyen könyveket irnak. Nem veszett ki belőle jó ízlés, őszinte érzés, jóság és tiszta szerelem. Klasszikus mű megszületésének vagyunk tanúi, mert nincs tulzás abban az állításban, hogy azokat a leveleket, a melyek ebben a könyvben regénynyé tömörülnek, olvasni fogják mindenkor, a míg érkeke lesz az embernek az irány szépsége és nemessége és egy érdekesítően tovahaladó esemény elmondása iránt

A levelek írója — még a keresztnevet sem tudjuk, csak annyit olvasunk ki soráiból, hogy asszony — Kinában megismerkedik egy fiatal tudóssal és mély vonzalom keletkezik közöttük. Nem szólnak

A világhírű

Mauthner féle *vetemény, virág és takarmány répa*
===== *magvak* =====

ABONYI JÓZSEF nagykereskedésében HEVESEN kaphatók.

tünk össze, ha nem sietünk embertársunk vagyonát megmenteni, akkor el lehetünk rá készülve, hogy ha ránk kerül a sor, — Isten mentsen tőle! — mi is segítség nélkül fogunk majd a veszély közepette állani.

Szakítsuk le tehát szívünk a részvétlenség undok burkját, és siessünk a csapástól meglátogatott embertársaink segítségére. Nem csak felebarátunkon segítünk ekkor, hanem magunkon is.

A közmondás is azt tartja: Segíts magadon az Isten is megsegít.

Vagy akkor beszéljek, ha majd a város ég.

Félek; akkor már késő lesz!

D. B.

Március 15.

Szabadságharcunk e dicső és tüneményes napjának évfordulóját, Heves város polgársága, is e naphoz méltó komolysággal ünnepelte meg.

Már kora reggel mozsár-ágyuk dörgése jelezte, hogy nem közönséges napra ébredtünk, hanem egy olyan napra, mely ezeréves történetünkben aranybetűkkel van bevéve Klío érelapjain.

Felkelve pedig a nemzeti színű zászlók lengése gyönyörködtette a szemet, a hová nézett az ember mindenütt ott látta a hit, remény és szeretet színeit. A város is, az emberek is ünnepi díszet öltöttek.

Az e naphoz kötött ünnepség két helyen, a polg. olvasókörben és az ugynevezett uri Casinóban. De mivel szeretett képviselők: Hellebronth Géza, a polgári olvasókörben tartá ünnepi dísz-beszédét, az ünnepség egész része a Polg. olvasókörre esik.

Szeretett képviselőnk az nap a déli vinnattal jött városunkba. A vasúti állomásnál egy szép számú küldöttség fogadta melynek szónoka ftdő Puchlin Kázmér

üdvözölte őt meleg szavakkal. Erre szeretett képviselőnk válaszolt, mely válasz telve volt lelkesedéssel szeretettel és hazafisággal.

Aztán kocsikra ültünk s úgy vonultunk be városunkba, hol már a nagyszámú publikum várt réánk, mindenütt éljenezve szeretett képviselőnk.

A további ünnepség fénypontja a polg. olv.-körben folyt le.

Este 6 óra után, nagyszámú közönség jelenlétében a kör elnöke Nemesik Kálmán nyitotta meg az ünnepélyt.

Elmondta röviden e nap jelentőségét és fölkérte szeretett képviselőnk az ünnepi beszéd megtartására.

Sok szép beszédet hallottunk már tőle: de még ily megragadót, ily megindítót, ilyen poetikusát — nem.

A világ e két hatalmas és mozgó eszméjét: a vallást és szabadságot állította parallél vonalba. E két eszme körül forgott fejtegetése, mely úgy az egyháznak, valamint a hazának szülte a martyrokat.

De e beszédnek jellemzését, ily szűk keretbe foglalni nem lehet, azér nem is kísérel meg azt.

Akik a beszédet hallották, azok tudom, hogy lelkesedtek, könyeztek és éljeneztek. Akik nem hallották, azok sajnálhatják.

E beszéd után Mezey András polgártársunknak kis leánya Mariska, üdvözölte a díszszónokot, egy rövid, de talpraesett kis beszéddel, mely után egy esinos esokrot nyújtott át szeretett képviselőnknek.

Ezek után Németh Lajos, fiatal polgártársunk mondott egy alkalmi beszédet ifjúi hévvel.

Majd Balogh Zoltán Heves város jegyzője szavalt a „Előre” című költeményt, melynek minden strófáját megéljeneztek. S ez az „éljen” nem csak a költemény írójának szól, hanem azt lehet mondani csak a szavalónak, mert oly hévvel, oly érzéssel szavalt, hogy mindenkit magával ragadott.

Ezek közben pedig a Dalkör énekelt hazafias dalokat igen szépen. Végül a kör elnöke Nemesik Kálmán megköszönve a szereplőknek szívességüket, hogy az ün-

nepély fényét emelni szivesek voltak — az ünnepélyt ezt a részét befejezte.

Aztán mintegy 100 terítékű társas-va csora következett, melyen Dr. Bazsó Ti-vadar, képviselőnkre; képviselőnk pedig Heves város polgáira emelte poharát.

Köszöntőket mondtak még ftdő Puchlin Kázmér és Mikola Károly stb.

Az uri Casinóban 22-én vettek részt s e kisded esapatnak szónoka Mader Miksa tak.-pénztári igazgató volt.

H I R E K.

— **Sajtó perünk.** melyet a Szabadszó szerkesztősége ellen megindítottunk, egyezés útján befejezést nyert. U. i. a Szabad Szó szerkesztősége kiadta az alábbi nyilatkozatot és kötelezte magát az eddig fölmerült költségek kiegyenlítésére, mely körülbelül 100 koronára rugott. A nyilatkozat így szól. Lapunknak 1903 évi szeptember hó 24-én megjelent, 39. számában a „Szemle” rovatban „Két marha” fölirással egy közlemény jelent meg, melyben Maczky Emil és Dluhopolszky Bertalan urak, a „Heves és Vidéke” című lap szerkesztői ellenében sértő kifejezések foglaltatnak. E cikket Hevesről egy ottani elvtársunk küldte be, de hogy az lapunkban közzétételét, az csupán tévedésnek és véletlen elnézésnek eredménye volt. Éppen azért erkölcsileg kötelezve érezzük magunkat, annak önkéntes kijelentésére, hogy az említett cikknek lapunkban történt közzétételét felette sajnáljuk; s bár a cikkben foglalt sértések szándékunkban egyáltalán nem voltak, mégis mivel azok közlése a mi tévedésünk következménye, nem habozunk a cikk közlése által elkövetett hibáért bocsánatot kérni, annál is inkább, mert helyesebbnek tartjuk az elkövetett hibát tisztességgel jóvátenni, mintsem annak jóvátétele alul kitérni. A szerkesztőség.

— **Sorozás.** A hevesi járásban az ujoncozás a következő sorrendben fog megejtetni: március 29-én, Atány, Boconád, Kömlő, Bod. Méra, Eörs, 30-án Erk, Kisköre, Pély, Szentmiklós, Hevesvezekény, Zsadány, Zaránk, április 6-án Heves, Erdőtelek.

— **Nagy tűz.** Pusztá-Császon e hó 16.-ára kelve nagy tűz pusztított, melynek egyik

Az asszony nem szabad. Berlinben — gyógyintézetben — él a férje. A szegény menyecske a fivére társaságában járja be a világot. Bátyja kereskedő, ő maga festészetet üz. A jó barát ösztönzésére visszatérnek Európába és innen intézi az asszony a maga leveleit Kinába a tudóshoz, a ki sárkánybirodalmának bel-sejében jár kutató útján. A leveleket mind Shanghaiba küldi, majd ott leli őket a tudós Ah, hiszen időközben az a boldogtalan elmébeteg férj megvált az élettől, az asszony felé régen nélkülözött boldogság int. És a miről eddig nem mert szólni, az a benső érzélem ki-kiesillámlik a leveleiből.

De jönnek a nyugtalanító hírek Kinából. Hofer hittérítő megjelenik New-Yorkban a menyecske házában és elmondja, hogy a boxerek mozgolódnak. És az erről szóló levelekben bámulatos plasztikával domborodnak ki előttünk a nemrég lejátszódott események rajzai, azok a végzetes zavargások, a melyek színhelye különösen Peking és ott az angol követség épülete

volt, a melyben dicső védelmi harcot folytattak az ott ostromolt Európaiak. Magyar vér is folyt ebben a küzdelemben, magyar szív is megdobban annak a hatalmas küzdelemnek az emlékére. Megtudja most már az asszony, hogy a tudós azért sürgette, hogy térjenek vissza Európába, mert jól sejtette a bekövetkező veszedelmeket. Az asszony mind idegeesebb és türelmetlenebb hangon írja leveleit. Egymást érik az ellenmondó hírek, de a Shanghaiba küldött levelekre nem jön válasz. Mi történt?

— Ha csak egy betűt hallanék önről!... Oh, ez a folytonos kétkedés, ez a vágyódás, ez a tudnivágyás és mégis ez a rettegés a tudástól!

Kitűnik, hogy a tudós ott van az ostromoltak közt... Ma azt hirdetik az újságok, hogy a felszabadító csapatok utban vannak, másnap azt jelentik, hogy a segítő csapatokat visszaszorították és végre hitelesen sürgönyzik, hogy az ostromnak vége, a nagykövetség felszabadult. Ah, hogy ujjong itt a szív, mely a sok gyöttrő hírtől annyit szenvedett.

Az asszony, a ki a nagy veszedelem érzete közben kirtára már szívét szerelmének, most már nem bír örömeivel.

— Végre, végre! — írja. Tehát valóban igaz? A követek első táviratait hozzák a lapok. Megmentve, igazán megmentve

ismételem újból és újból. A mióta az első hírek megjelentek, azt sem tudom mit teszek, mit beszélek, nem tudom, nevetek e vagy sírok! Hiszen szinte hihetetlen előttem, hogy az egyszer a reménységnek legyen igaza és nem a kétségbeesésnek. És szívemnek ebben az örömeiben, a mely egész az égig tör, azután remegve fél és kérdi tehát igaz ez, igaz ez, ezekben az első pillanatokban, mintha egy egészen új életet adtak volna nekem, mintha ön itt lenne közvetlen mellettem, mintha mindezt együtt éltük volna át. Hiszen az lehetetlen, hogy ilyen nagy boldogság! betöltse az én egész lényemet, ön pedig mit se tudjon róla. Bizonynyal tudja! Hiszen oly tisztán érzem, hogy itt van egész a közelemben, ha ezek a szegény, kiserott szemeim nem is láthatják önt.

Mélabus vége a könyvnek, a mely igazi gyönyörűséget okoz a maga szívéllyességével, keresetlen, kedves humorával, bensőségével.

Az orosz-japán háború Kelet felé irányítja figyelmünket. Ilyformán a könyvnek ebben a tekintetben is bizonyos aktualitása volna. De igazán nem szorul rá, hogy ezt a szempontot is hangsúlyozzuk. Ez a regény aktuális lesz mindig, a míg szép könyveket szivesen fognak olvasni. És irodalmunk nyereségének kell tekintelnünk, hogy magyar nyelven is megjelent

oka, hogy éjjel történt, későn vették észre, másrészt pedig az, hogy nem volt senki, aki a tűzoltók segítségére lett volna a vízfordásban. Így víz hiány miatt, tétlenül kellett nézniök a tűzoltóknak az elem pusztítását. Megégett Szirmay Szeréna tulajdonát képező mintegy 50 öl hosszú istálló, melléképületek, bele égett 9 db. tehén, Szántó Fülöpé. A kár meglehetősen nagy.

— **Vivó-kör.** A hevesi vivó-kör, ma márc. 20-án d. u. 3 órakor tartja alakuló közgyűlést, melyre az érdekelteket urakat tisztelettel meghívja.

— **A ki kertjét szereti, szép virágokat és kitűnő konyhakerti terményeket akar,** az fedezze magaszükségletét **Maunthner** Odön es. és kir. udvari magkereskedésében Budapesten, Rottenbiller-utca 33. A cég idei árjegyzékét, mely 226 oldalra terjed, kívánatra mindenkinek ingyen küldi. Ezen árjegyzék az általánosan ismert, világhírű, kitűnő magvakon kívül, még a különösen, érdekes és meglepő konyhakerti- és virág-ujdonságoknak egész sorozatát is tartalmazza.

Ad. 3280/1k. 903. Első magyar gazdasági gépgyár részv. társaságnak — Besenyei László és neje elleni árverési ügyében.

Ujabb árverési hirdetmény.

Az egri kir. törvényszék keretéhez tartozó hevesi kir. bíróság területén Heves községben fekvő a hevesi 1826 sz. betétben A I. 1—4 sz. alatt felvett ingatlanból Besenyei Lászlót és nejét Mezei Rozált illető rész az Első magyar gazdasági gépgyár Részvény társaság végrehajtató által a végrehajtást szenvedő ellen 118 kor. 50 fil. tőke, s ennek 1901 évi december hó 19. napjától járó 6 % tóli kamatai 35 kor. 60 fil. perbeli költség továbbá 210 kor. 50 fil. tőke ennek 1901 december 1-től járó 6% kamata 47 kor. 60 f. perbeli költség valamint 20 kor. 30 fillérben ezennel megállapított jelenlegi árverési kérvénye sa még felmerülő költségek behajtása céljából az **1904. évi április hó 8-ik napján délelőtt 10 órakor Hevesen** a kir. bíróság hivatalos helyiségében 655 kor. kikiáltási áron elárvereztetni, esetlegkikiáltási áron alól is eladatni fog.

Az árverezni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 10%-át bánatpénzül a bírósági kiküldöttéhez letenni.

A vételár 3 részletben, ugymint egyharmada az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt egyharmada ugyanattól számított 30 nap alatt és egyharmada az jogerőre emelkedésétől 45 nap alatt az árverés napjától járó 6%-beli ka-

matokkal a hevesi kir. adó hivatalnál lesz befizetendő.

Az egyidejűleg meg állapított árverési feltételek alólírott kir. járásbírótság telekkönyvi hivatalánál és Heves község elől-járásiánál a szokott hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Kelt Hevesen a kir. bíróság mint telekkönyvi hatóságánál 1904. évi március hó 17-én.

Nemcsik,
kir. tábl. bíró.

3380/1k. 903. Első magyar gépgyár Részvénytársaságnak — Besenyei László s neje Mezei Rozál elleni árverési ügyében.

Ujabb árverési hirdetmény.

Az egri kir. törvényszék keretéhez tartozó hevesi kir. bíróság területén Heves községben fekvő a hevesi 1826 sz. betétben A I. 1—4 sz. alatt felvett ingatlanból Besenyei Lászlót és nejét Mezei Rozált illető rész az Első magyar gazdasági gépgyár Részvény társaság végrehajtató által a végrehajtást szenvedők ellen 118 K. 50 fil. tőke, ennek 1901 évi december hó 16 napjától járó 6% tóli kamatai 35 K. 60 fil. perbeli költség továbbá 210 K. 50 fil. tőke ennek 1901 december 1-től járó 6% kamata 47 K. 60 fil. perbeli költség valamint 20 K. 30 fil.-ben ezennel megállapított árverés kérvényi és 11 K. ujabb költségek s a még felmerülő költségek behajtása céljából, az 1904 évi **április hó 8-ik napján délelőtt 10 órakor Hevesen** a kir. Járásbírótság hivatalos helyiségében 655 kor. kikiáltási áron elárvereztetni esetleg a kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Az árverezni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 10 százalékát bánatpénzül a bírósági kiküldött kezeihez letenni.

A vétel ár 3 részletben, ugyszintén egyharmada az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt egyharmada ugyanettől számított 30 nap alatt és egyharmada szintén az árverés jog erőre emelkedésétől 45 nap alatt, az árverés napjától járó 6 százalékos kamatokkal a hevesi kir. adóhivatalnál lesz befizetendő.

Az egyidejűleg meg állapított árverési feltételek alólírott kir. járásbírótság telekkönyvi hivatalánál és Heves község elől-járásiánál a szokott hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Kelt Hevesen a kir. bíróság mint telekkvi hatóságánál 1904. évi március hó 17 napján.

Nemcsik,
kir. tábl. bíró.

144|1904

Hirdetmény.

A kömlői róm. kat. iskola felemelése új tető, ablakokkal és ajtókkal való ellátása a megye közigazgatási bizottságának 4531/1903 számú határozatával elrendeltetvén, az átalakítási munkákat 5616 kor. 5 fillér összeg erejéig engedélyezve lett.

Ez munkálatok biztosítása érdekében 1904 év április hó 15. napjának délelőtti órájakor **Kömlő község házánál** verseny tárgyalás lesz tartva, hova és mikorra az ajánlatot tevők azzal hivatnak meg, hogy a vállalati összeg 5%-a az ajánlathoz esatolandó lesz.

A tervrajz és költségvetés Kömlő község házánál a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

A munkálat ez év június elején megkezdhető, — s augusztus 31-éig befejezendő
A biztosítási összeg 10%-ban állapítatik meg, s az átvételtől számított egy évig le-tétben marad.

Kömlő, 1904. év március 16-án.

Szabó Béla,
jegyző.

Kádár János,
bíró.

FERENCNIK LAJOS

FÉRFI SZABÓ, HEVES (PIAC-TÉR.)

Ajánlja dús választéku raktárát a legujabb idényszerű gyapjuszövetekből.

Készít legdivatosabb szabásu szalon, frack, Ferenc-József, Jaquet és zakó öltönyöket a legutányosabb árak és pontos kiszolgálás mellett.

Ugyanott egy tanuló felvétetik.

Veisz Sándor

férfi szabó üzlete Hevesen.

Ajánlja tavaszi ujdonságaiból a legdivatosabb férfi ruhák készítését, angol, francia brüni és hazai gyapjuszövetekből, szolid árak és előnyös fizetési feltételek mellett.

A M. KIR. ÁLLAMVASUTAK GÉPGYÁRÁNAK VEZÉRÜGYNÖKSÉGE

BUDAPEST, V. kerület, váczi-körut 32. szám

ajánlja a magyar királyi államvasutak gépgyárában készült új szerkezetű

gőzeséplőkészleteket, ipari czélokra alkalmas *Compound* lokomobilokat.

MILLENNIUM fűkaszaló-, marokrakó- és kévekető arató-
gépeket, valamint egyéb mezőgazdasági
eszközöket.

Fontos minden menyasszonynak!
 Szükséglete beszerzése előtt ne mulassza el!
 Alapítva 1846.
Tausky J. Fiai
 ruha- és fohérműek-gyáratól
Pozsony
 a speciálte árjegyzéket, mely különféle czélszerűen összeállított kelengye-költségvetéseket tartalmaz, bérmentesen meghozami.
 Megbízható cég: Pontos kiszolgálás!
 Jutányos szabott árak!
 Kiváló munka! Jó anyag!

OSAN K. LÉTSZ.
 Budapesti és vidéki áruháza
 1065. Budapest, V. ker. Váci-út 6. szám.
 Telefon: 1000.

VIDÉKI TAKARÉKPÉNZTÁRI RÉSZTÉNYEKRE, BORSJEGYVEKRE, ÁLLAMPAPIROKRA KÖLCSÖNT
 ADOTT, RÉSZLENS VESZÉLYMENTES FELTÉTELEK SZELLET. FELVILÁGOSÍTÁSUNK INGYENES.
HECHT BANKHÁZ
 BUDAPEST, FERENCZIEKTERE 6.

NEUSTEIN FÜLÖP
 czukrozott hashajtó labdaccai
 mit már évek óta a leg-főbb orvosok, mint has-...
 Egy 15 pilulát tartalmazó doboz 30 fill., egy tekercs, mely 8 dobozt, tehát 120 pilulát tartalmaz, csak 2 kor. — 2 kor. 45 fill. előleg s beklüldése után 1 tekercs portómentesen küldetik meg.
 Óvás! Utánzásoktól különösen óvakodjunk.
NEUSTEIN FÜLÖP
 „Szent Lipóthoz” czimzett gyógyszer-tára
 Wien, I., Plankengasse 6

HIRDETÉSEK
 felvételnek
A KIADÓHIVATALBAN.

Egy jó házból való flu
TANONCUL felvételik
ADLER JÓZSEF
 könyvtészetében HEVESEN.

SZABADALMAKAT ÉRTEKESÍTŐ VALLALAT
 BUDAPEST, ERZSÉBET-KÖRÜT 12.
 FELVILÁGOSÍTÁS DITALAN.

Magyar festék-, kence- és lakkgyár
KRAYER E. és T.
 József főherceg udvari szállítója,
 a magyar államvasutak és más nagy vállalatok szállítója
 BUDAPEST, V., VÁCI-ÚT 6. SZÁM.

MAGYAR IPAR
 Következően felsorolt saját készítményű jó minőségű áruinknak árjegyzékét áttekintésre ajánljuk.
 1 drb. bécsi piros paplan 1 frt 90
 1 drb. bordon 3 . 80
 1 drb. Satin Chachmir paplan 5 . 80
 1 drb. atlasz Cachmir paplan 8 . 50
 1 drb. selyem atlasz 4 . 50
 3 db. völn matrac 10 . —
 3 db. Crin de Afrique 7 . —
 1 drb. szőr 10 . —
 3 db. szőr 14 . —
 1 drb. malmezzák letűve 2 . 20
 1 drb. asszi sodrony ágybetét 8 . 80
 1 drb. párnázott ruganyos matrac 15 . —
 1 drb. összehajtható vaságy tengorítu matracmal 10 . —
 1 drb. fanel takaró 1 . 80
 1 drb. asztal, 2 ágyterítő 5 . 50
Glichner Mór és Testvére BUDAPEST
 Üllői-út 3. sz.
 1902. augusztus hó 1-től IV., Múzeum-körút 27.

Alapítva 1886-ik évben

könyvnyomda, - - - - - **Adler József** könyv és papirkereskedés
 - - - - - könyvtészet A „Heves és Vidéke” - - - - -
 - - - - - kiadóhivatala

Heves, piactér. (a „Nemzeti” szálloda tőszomszédságában.)

ELJEGYZÉSI KÁRTYÁK
ESKETÉSI MEGHIVÓK
BÁLI MEGHIVÓK
TÁNCZRENDEK
JEGYZŐKÖNYVEK
ZÁRSZÁMADÁSOK
LEVÉLFEJEK
BORITÉKOK
SZÁMLÁK
NÉVJEGYEK
CZEGKÁRTYÁK
MÉRLEGEK
KÖRLEVELEK
ÜZLETI LEVELEK
GYÁSZJELENTÉSEK
 és mindennemű nyomtatványok pontosan eszközöltetnek.

Ajánlja dusan felszerelt mindennemű imakönyv raktárát a köeledő

Nagyhét és

husvétii ünnepekre

u. m. Vezér csillag, Hock János imakönyve, Lelki vezér orgonahang, Orgona virágok, Szent-hangzatok, Lelki manna, Egi manna.

RAKTÁRON VANNAK:
ISKOLA KÖNYVEK
ÜZLETI KÖNYVEK
JEGYZŐKÖNYVEK
RAJZSZEREK
LEVÉLPAPIROK
IRÓSZEREK
SZIVARKA HÜVELYEK
KÉPES LEVELEZŐLAPOK
DISZDOBOZOK
LEVELEZŐLAP ALBUMOK
EMLÉKKÖNYVEK
ZSEB NAPTÁRAK
LAMPIONOK
HAVI FOLYÓIRATOK

Napi,- és heti lapokra, valamint havi folyóiratokra előfizetések felvételnek.
 mindennemű nyomtatványok nagy raktára